

关注首届海南省艺术节

汇集国内和海南优秀创作表演队伍

原创舞剧《天堂鸟》 26日海口首演

本报海
口9月4日
(记者��
海)一部以海

南民间传说为素材,带有神话色彩的大型原创舞剧《天堂鸟》,今天在海口正式投入排练。该剧汇集了国内和我省的优秀创作表演队伍,力争打造成为宣扬海南国际旅游岛建设感恩自然、注重生态、保护环境、珍惜生命理念的精品剧目。该剧将于本月26日在海口首次亮相,参加首届海南省艺术节的演出,角逐海南文华奖;同时,该剧还被确定为即将在我省举行的第八届泛珠三角区域合作与发展论坛暨经贸洽谈会开幕式演出剧目。

舞剧《天堂鸟》由著

名舞蹈理论家冯双白担任总撰稿,中国东方歌舞团著名编导沈晨和我省著名编导蒙麓光联合执导,由海口市艺术团、海口经济学院联合演出,并特邀青年舞蹈家孙科、骆文博等加盟主演。该剧从人与鸟的关系为题材,穿越时空地讲述海南岛上一对美丽的天堂鸟与采药人阿昌一家生死相依、感恩报恩的感人故事,用崭新的艺术形象,弘扬人与自然和谐相处的理念,拨动观众的心弦,叩问人的心灵。

据介绍,这台带有浓郁神话色彩的舞剧,把海南岛上的多个民间传说融入其中,具有鲜明的地域风情,但是同时又不拘泥于时间和空间的局限,用浪漫唯美的手法,弘扬孝心、爱心、感恩等中华传统文化理念,实现人与自然、人与社会的绿色和谐。总编导之一沈晨告诉记者,该剧将在舞台上首次呈现人鸟共舞的奇妙景观,并且把攀岩等极限运动也搬上了舞台,将带给观众强烈的视觉震撼。而且,该剧还在舞剧舞台上首次塑造了一位盲人母亲的角色,盲人如何用舞蹈和正常人展开对话和情感交流?这一悬念也令人期待。此外,该剧在舞段的编排上也另辟蹊径,将古典舞、民族民间舞以及国外舞蹈熔于一炉,将创造出一种不同于以往海南题材舞剧的全新舞蹈语汇。

据悉,《天堂鸟》从今年7月下旬开始启动,今天正式投入排练,距离首演仅有20多天的时间。总编导之一,海口艺术团团长蒙麓光表示,该剧从最初策划到投入排练,得到了省委宣传部、省文体厅以及海口市委、市政府、市文广新局的大力支持,前期各项工作进展顺利。从即日起,剧组110余名演职人员将进行封闭式排练,尽管时间紧迫,但是剧组有信心为海南观众奉献上一场精彩的表演。她说,该剧是今年11月将在海南举行的第八届泛珠三角区域合作与发展论坛暨经贸洽谈会开幕式演出剧目,届时,经过首届海南省艺术节的锤炼以及不断的修改完善,一定会给与会的各省区代表留下深刻而美好的印象。

参加《天堂鸟》排练的演员在听取导演讲解
海报集团全媒体中心记者 秦彦 摄

海报集团全媒体中心记者 秦彦 摄

海南词作家王生宁再推新作

主创歌舞剧《四美图》10月海口上演

本报海口9月4日讯 (记者卫小林)记者今天从省文体厅获悉,由海南青年词作家王生宁担任作词的第8届中国花卉博览会主题曲《花漾幸福》,日前在北京录制完成,即将面世,而由他担任歌词主创的歌舞剧《四美图》,也将于10月赴海口上演。

据介绍,作为第8届中国花卉博览会主题曲的《花漾幸福》由王生宁作词,青年指挥家郭晓磊作曲,中国武警文工团著名青年歌唱家柏文演唱,是特别为具有中国花卉界奥林匹克之称的第8届中国花博会打造的一首主题曲,该歌曲将于9月29日在第8届中国花卉博览会主办地江苏省常州市的淹城春秋遗址公园所举办的倒计时一周年《花开四季》大型文艺晚会上,由柏文压轴首次唱响。

王生宁告诉记者,他是今年6月受第8届中国花卉博览会主办方邀请创作的这首歌曲的歌词,由于定位风格是他擅长的新古

典跨界风格,因此,这首作品他仅用了一个晚上就顺利写作完成,算是他创作速度最快的一首作品。王生宁说,多次参加央视春晚演唱的歌唱家柏文告诉他,《花漾幸福》这首歌很符合她的演唱风格,歌曲内蕴古典又有文化感,风格大气中不失柔美,听起来让人仿佛置身于花海,沉醉于幸福之中。

省文体厅有关负责人还告诉记者,由王生宁担任歌词主创、李玉刚主演的歌舞剧

《四美图》,日前已确定作为海口市人民政府主办的第二届海口之春旅游艺术节开幕式节目,于今年10月16日至17日在海南省国际会展中心激情上演。王生宁说,《四美图》的歌词是他2011年创作的,音乐主创由周杰伦、方文山等担纲,著名演员李玉刚主演,用音乐诠释了中国四大古典美人的东方之美。

8后的王生宁是一位土生土长的海南人,2010年曾担任第16届广州亚运会、亚残运会音乐主创,创作出响彻亚洲的主题歌《你让世界从此不同》,至今已为郑绪岚、谭晶、容中尔甲、刘斌、王丽达等众多歌唱家创作歌词上百首。

本报讯 《危险关系》片方日前宣布,该片将于多伦多当地时间9月10日进行北美地区首映。首映期间,该片出品人陈伟明,导演许秦豪,主演章子怡、张东健也将前往多伦多,出席《危险关系》首映红地毯仪式和新闻发布会等相关活动。

据介绍,与《危险关系》一同入围主展映单元的还有本·阿弗莱克主演的新片《逃离德黑兰》、沃卓斯基兄弟执导的《云图》、杰克·吉伦哈尔主演的新片《警戒结束》等近40部影片,届时,国际巨星布鲁斯·威利斯、汤姆·汉克斯、丹尼斯·奎德、哈利·贝瑞等也将出现在多伦多国际电影节上。

今年6月,张东健刚代表《危险关系》出席了上海国际电影节,当时章子怡因参与《一代宗师》补拍遗憾地错过了今年的戛纳国际电影节和上海国际电影节邀请。此



《危险关系》片方日前宣布,该片将于多伦多当地时间9月10日进行北美地区首映。首映期间,该片出品人陈伟明,导演许秦豪,主演章子怡、张东健也将前往多伦多,出席《危险关系》首映红地毯仪式和新闻发布会等相关活动。

据介绍,与《危险关系》一同入围主展映单元的还有本·阿弗莱克主演的新片《逃离德黑兰》、沃卓斯基兄弟执导的《云图》、杰克·吉伦哈尔主演的新片《警戒结束》等近40部影片,届时,国际巨星布鲁斯·威利斯、汤姆·汉克斯、丹尼斯·奎德、哈利·贝瑞等也将出现在多伦多国际电影节上。

今年6月,张东健刚代表《危险关系》出席了上海国际电影节,当时章子怡因参与《一代宗师》补拍遗憾地错过了今年的戛纳国际电影节和上海国际电影节邀请。此

盛情邀约 第八届(9+2)泛珠三角区域合作与发展论坛 特刊\会刊

| 认购特刊 赠送会刊 |

● 20万份《特刊》随报发行 强势宣传

《海南日报》精心为论坛量身打造的“特刊”,将集中展示泛珠区域各方及海南省各行业所取得的新成就、新风采、新作为,是论坛不可复制的必备资料。

● 10万份《会刊》精美大气 值得珍藏

《会刊》将刊出各省区政府首脑文章及代表团长高端访谈;对全省各市县的投资环境及优势项目、各行业发展成就、企业形象和产品进行全面展示,是重要的宣传平台。

● 广告性价比高 回报超值

一份投入,百倍产出。特刊或会刊上刊登一次广告,影响面覆盖11省区,性价比极高,广告绝对超值。

认刊热线:66810272 66810273 66810516 66810290

2012·10·海南·海口